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ATA DA 14a REUNIÃO ORDINÁRIA, 2a SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUANA DE MINAS, ESTADO DE MINAS
GERAIS, 6a LEGISLATURA, REALIZADA EM 24 DE SETEMBRO DE 2018.
PRESIDÊNCIA: Vereador Lúcidio Bento da Mata. HORÁRIO: 18:00hora 1a

PARTE: 1a FASE DO EXPEDIENTE: QUÓRUM DE ABERTURA: Verificou-se
a ausência dos Vereadores (a) Neemias Pereira e Symara Castro, O
Presidente convidou o 2° secretario Geraldo Mota para ocupar a mesa, e
pediu permissão ao Presidente para que a Secretaria Eliene Mendes
efetuasse a leitura do Trecho Bíblico Salmos, Capítulo 28 versículos de 07
a 09. Comprovada a maioria absoluta dGS Membros da Câmara, o Senhor
Presidente declarou aberta a reunião em nome de Deus e do povo de Uruana
de Minas. CORRESPONDÊNCIAS: oficio n0038/AMNOR convida para
participar do Curso de capacitação e aperfeiçoamento de Controle Interno que
será realiza em Paracatu /MG no dias 02 e 03 outubro 2018. 13 FASE da 1a

PARTE, o Senhor Presidente iniciou 2a FASE, que compreende. O GRANDE
EXPEDIENTE: APRESENTAÇÃO DE PROPOSiÇÕES. O Vereador Gilsao
Fernandes dispensou sua apresentação de preposição. ASSUNTOS DE
INTERESE GERAL E/OU ACONTECIMENTOS URGENTES OU
RELEVANTES: O Vereador Gilsão Fernandes devidamente escrito para o uso
da palavra ao ser lhe concedida á palavra o mesmo dispensou-a. Encerrada a
13 PARTE, o Senhor Presidente iniciou a 2a PARTE da reunião. 1a FASE:
COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: O Senhor Presidente não fez o uso da
palavra. 23 FASE: ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução 001/2018 de
autoria do Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Uruana de
Minas- MG proceder com a Adoção/Devolução, ao poder executivo local, os
Bens Móveis que especifica .foi aprovado em Segundo Turno com 06(seis)
votos favoráveis, OO(zero) votos contrários e OO(zero) abstenção. O Projeto de
Lei nO021/2018, de autoria do prefeito municipal, que dispõe sobre.inclusão de
ações para 2019/2021 e alteração de valores das ações válidas para 2019, nos
anexos as Lei Municipal 512/217, e contêm outras providencias. Foi aprovado
em 1° turno por 06(seis) votos favoráveis, OO(zero) votos contrario e OO(zero)
abstenção. O Senhor Presidente declarou encerrada a 23 PARTE e iniciou-se
a 3a PARTE da reunião. 1a FASE: DEBATES E ENCERRAMENTOS, O
Vereador Gilsao Fernandes fez o uso da palavra cumprimentou ao Público
presente, fez um pedido e um esclarecimento aos Nobres colegas Vereadores,
a respeito do momento Eleitoral, tenho recebido algumas reclamações e
indignações de pessoas, reclamando que os próprios colegas Vereadores,
aproveitam das pessoas com seus próprios luxos, peço aos colegas
Vereadores para ter mais união e respeito ao próximo, nós vereadores
precisamos ter a ciência e a responsabilidade de esta buscando a cada dia
recursos para melhoria do nosso municipio, não adianta confronta os eleitores
sobre ser oposição ou situação, somos nos que termos que exercer esse papel
com mais transparência, pedindo aos Eleitores que se opine e escolhe seu
candidatos com clareza, as pessoas não suporta mais ser oprimidas,
questionadas por não apoiar os seus candidatos, as portas da Prefeitura se
fecha, isso e conversar fiada a prefeitura e do povo tanto da oposição como da

"Ninguém comete erro maior do que não fazer nada porque só pode fazer um pouco."

Edmund Burke
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situação, não podemos fazer política com emoção mais sim com razão,
lamento esta fazendo este questionamento, mais se o Eleitor esta fora do
processo somente tem o poder de voto, esta questionado imaginar como vai
ser na futura Eleição do nosso município, 2a FASE: ANÚNCIO DA ORDEM
DO DIA QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Verificou- se O Comparecimento de
todos os ~ nobres
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"Ninguém comete erro maior do que não jazer nada porque só pode jazer um pouco."

Eclmuncl Buyke


